

管窥上海(168)

红宝石的“奶油小方”

管天瑞 文/摄



说起西点,似乎每个上海人都能够如数家珍。对于与生俱来偏爱甜食的海派人士来说,“甜”是无法拒绝的诱惑。

大浪淘沙是西点这个圈子的特点,“陌生”品牌的名字不停窜出,套上所谓的“网红”光环后,便顿时显得光鲜亮丽起来,味道暂且不提,样式倒是显得花里胡哨。前不久风行一时的甜品,可能转眼就会被人遗忘。倘若列一个西点榜单,每逢几

个月,榜单上的名字就会换上几批。想在上面当一个“钉子户”,仅仅好吃是不够的。

海派西点历久弥新,红宝石是人们谈起“奶油小方”时,永远绕不开的一家店面。他们家的“奶油小方”,几乎是每个上海人的回忆,是一种属于上海人自己的甜蜜味道。

上世纪80年代,适逢中国改革开放初期,红宝石创始人过秉忠先生萌发了一个想法:创造一个属于上海市民的蛋糕西点品牌。天时地利人和,一段英伦风与海派味的美妙邂逅就这样开始了,红宝石蛋糕应运而生。

曾经,上海西点的店堂内,没有一处可供顾客坐下来喝杯咖啡、品尝西点的场所。红宝石门店内,配备了红白格子台布的小方桌、椅子,进店的顾客可以坐下来小憩。优雅的环境及纯正英式口味的西点,红宝石很快获得了上海消费者的认可。

按照过往观念,蛋糕总是与生日或是一些聚会联系在一起。日常生活中,我并不习惯于想到蛋糕,真有了品尝甜食的欲望,巧克力与糖果也足以应付。大抵是上海待久了,我渐渐发现吃蛋糕是

件惬意的事情。走在马路上,如果有时间,我会光顾感兴趣的蛋糕店,享受徜徉在奶香中挑选中意蛋糕的体验。午后,给自己泡上一杯咖啡,将自己精心挑选的蛋糕想用干净,“小资”生活应当就是如此吧。

红宝石的“奶油小方”十分符合我的口味。奶油小方是一块鲜奶油蛋糕,一块奶油覆盖在夹着奶油和果粒的戚风蛋糕上。这款明星产品,看上去普普通通没有特别之处,但只要吃上一口就能明白它的魅力所在。

这款蛋糕的奶油不是植物奶油,是从新鲜牛奶里面提炼出来的纯天然新鲜的奶油,所以它的口感和其他植物奶油很不一样。比起用“植物油”制作的奶油蛋糕,红宝石的奶油口感清淡,没有人造奶油廉价又腻歪的感觉,与之搭配的戚风蛋糕又绵软细腻,入口即化。清淡的口感辅以实惠的价格,让红宝石的“奶油小方”成为上海人心中童年的味道。



阿奴平海宁 106 征文 邮箱: 2668724989@qq.com

李群: 执着自己的追求



“导游”是一座城市的文明大使,也是一座城市的移动名片。平湖市旅游局曾在全市旅游行业开展平湖“最美导游”评选,来自平湖市大自然旅游有限公司的李群名列其中。

我认识李群有二十多年了,我差不多和她老公一起认识她的,因为那时我几乎天天和她老公

在一起玩的。而她弟弟是同事的关系也认识蛮早的。记得当时她已经是南国旅行社的总经理秘书了,我父亲离休后也刚好在南国旅行社办公室帮忙。据父亲讲,小李这人不错,肯吃苦爱学习有上进心。

李群,女,1970年1月出生,平湖市大自然旅游有限公司副总经理、高级导游、出境领队、中国民主同盟盟员。

1992年,她走进了这个刚刚兴起的朝阳产业——旅游。在进入旅游产业的二十六载里,她用认真、谦虚、好学、吃苦的精神全身心地投入在这个旅游产业中。她爱岗敬业,对担任过的财会、文秘人事、计调、导游、业务招揽等每一个岗位都全心投入,做到尽职尽责,不管严寒酷暑,始终穿越在最需要的第一线。不论春夏秋冬,总是忙碌在旅游事业中。由于旅游工作的特殊性,节假日往往是最忙碌的时候,自旅游业蓬勃发展以来,十多年没有一个春节陪伴家人度过,照顾不上家庭,女儿年幼时只能从旅游地带些玩具与小吃哄她,也算补偿,对于父母的那份陪伴孝心总是感觉愧疚的。

诚然,她爱旅游业,坚持“游客第一、质量第一”的服务宗旨,具有良好的沟通能力,为游客提供有针对性、个性化的服务,用一颗全心全意的心带好每一个团,做好每一份策划,操作好每一个程序,不放过每一个细节,用一份真诚、善良与大度宽厚待人,不计较个人得失。优质的服务与工作态度让更多的人记住了她,信任了她,愿意把自己

的出行放心地交由她来安排,同时曾收到了多封表扬信,结交了许许多多的朋友。这些年作为公司的业务骨干和领导层,每年保持五六十天导游带团天数,而这些团绝大多数是游客的点名团。到目前为止早已走遍了祖国的每一个省、自治区、直辖市与港澳台,在21个国家留下了远行的足迹。

做好旅游业,深信需要积累多方面的丰富知识,需要不断潜心钻研、刻苦学习、谦虚谨慎、储藏强大的信息量,不放弃每一次学习进步的机会。2006年,她被平湖市旅游局评为旅游行业先进个人;2017年,通过考试使她成为全国三千名高级导游之一。从事旅游业二十六年如一日,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩来。她始终坚持自己的信念:谦逊与执着,才是一名深受游客、社会尊重的最美导游员。

李群,除了干好本职工作外,也爱好学习,渴望上进。曾主动向我打听加入民盟的事,后来经过努力,于2015年5月光荣地加入了中国民主同盟。从此,在民盟大家庭里更加的注重学习,关心社会和经济的发展,积极建言献策,为金平湖新崛起而努力着。最后祝愿最美导游李群的旅游足迹越来越宽广。

钟峨文/摄



阿奴平海宁公众号二维码